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РОЛЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ В УПРАВЛІННІ ЛАНЦЮГАМИ 

ПОСТАЧАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ 

Zelinska O. V. 

A ROLE OF INFORMATIZATION IS IN MANAGEMENT OF 

SUPPLY OF AGRICULTURAL PRODUCE CHAINS 
Важливим питанням функціонування сучасних сільсь-когосподарських 

підприємств є питання ефективності логіс-тичної діяльності, що 

об’єднує переміщення матеріальних, інформаційних та фінансових 

потоків. При цьому не врахо-вується можливість досягнення 

синергетичного ефекту.  

Інтеграція матеріальних та інформаційних потоків по-ряд з 

підвищенням економічної ефективності є інноваційним механізмом, 

який здатен дати потужний ефект функціону-вання всього 

сільськогосподарського підприємства.  

Одним із розв’язки цієї задачі є побудова ефективної мобільної 

логістичної системи управління , що об’єднується з інформаційною 

системою. Метою побудови такої системи є автоматизація логістичних 

та інформаційних процесів, еко-номія ресурсів та збільшення кількості 

управлінських рі-шень, що реалізуються на основі використання 

сучасних комп’ютерних систем.  

Концепція розробки моделі інформаційно-логістичної системи полягає 

в проектуванні ефективної системи управ-ління матеріальними 

потоками, в якій інформаційні потоки використовуються в якості 

засобів зворотного зв’язку.  

Кінцевою метою моделювання є побудова на базі опти-86 Зелінська О.В.  

 



мальної структури управління логістичної системи, яка інте-грує 

матеріальну складову логістики, а саме рух сільського-сподарської 

продукції та інформаційну складову, що базується на сучасній 

інформаційно-обчислювальній сис-теми. Для цього потрібно 

перетворення сучасних систем уп-равління логістикою з метою 

втілення локальної обчислювальної мережі, яка буде виконувати 

функції збері-гання, обробки та передачі інформаційних потоків. 

Метою автоматизації логістики є оптимізація логістичних процесів 

аграрного підприємства.  

В нашій країні відсутні стандарти та законодавча база, що чітко 

визначає поняття інформаційно-логістичних сис-тем. Кожне 

підприємство самостійно обирає стратегію і ви-трачає великі засобі на 

розробку власних сучасних систем. Це є проблемою при побудові та 

інтеграції різних систем.  

Інформація – це самостійний виробничий фактор, поте-нційні 

можливості якого відкривають широкі перспективи для укріплення 

конкурентоспроможності підприємства. По-токи інформації є 

поєднанням всіх підрозділів аграрного під-приємства. Поєднанням 

цього є автоматизована система інформаційної логістики.  

Принципи побудови логістичної інформаційної сис-теми.  

Користувач має доступ до інформації для прийняття рі-шень у 

необхідному для нього вигляді.  

Точність вхідної інформації має принципове значення для прийняття 

правильних рішень. Наприклад, інформація про рівень запасів у 

розподільній мережі в сучасних логісти-чних системах допускає 1% 

помилок або невизначеності для прийняття ефективних рішень у 

фізичному розподілі, утво-ренні запасів сільськогосподарської 

продукції та задоволенні користувачів.  

Логістична інформація має поступати в систему своє-часно, як це 

вимагають майже всі логістичні технології. Своєчасність інформації 

важлива практично для всіх компле-ксних логістичних функцій. РОЛЬ 

ІНФОРМАТИЗАЦІЇ В УПРАВЛІННІ ЛАНЦЮГАМИ ПОСТАЧАННЯ … 87  

 



Інформація в логістичній інформаційній системи має бути направлена 

на виявлення додаткових можливостей по-ліпшення якості 

сільськогосподарської продукції, сервісу, пониження логістичних 

витрат. Способи отримання, пере-дачі, відображення та попередньої 

обробки інформації мають допомагати виявленню вузьких місць, 

резервів економії ре-сурсів.  

Інформація, що циркулює в логістичній інформаційній системі, має 

бути пристосованою для конкретних користува-чів, мати найбільш 

зручний вигляд. Це стосується персоналу підприємства, посередників 

та споживачів. Паперовий та електронний документообіг, вхідні та 

вихідні форми, звіти, довідки мають бути максимально 

пристосованими до вимог всіх учасників логістичного процесу та 

адаптованими до мо-жливому діалоговому режиму для багатьох 

користувачів.  

Формат даних та повідомлень, що використовуються в комп’ютерних 

та телекомунікаційних мережах логістичної інформаційної системи, 

має максимально ефективно викори-стовувати продуктивність 

технічних засобів – об’єм пам’яті, швидкодія, пропускна здатність. 

Необхідна інформаційна су-місність комп’ютерних та 

телекомунікаційних систем логіс-тичних посередників та інших 

користувачів по форматам даних у логістичній інформаційній системі.  

Отже, інформаційно-логістична модель агропромисло-вого 

підприємства є структурою, що поєднує два напрямки роботи 

підприємства – логістику як рух матеріальних пото-ків та 

інформаційну систему, що включає локальну обчислю-вальну мережу, 

персональні комп’ютери, автоматизовані робочі місця, бази даних, 

автоматизовані склади, інформа-ційні потоки. Це має дати додатковий 

економічний ефект, по-низить витрати на логістичну діяльність 

підприємства.  

До переваг автоматизованої інформаційної логістики можна віднести 

зручність та швидкодію обміну інформацією між внутрішніми 

виробничими інформаційними потоками або між підприємствами – 

виробниками, постачальниками, 88 Зелінська О.В.  

 



споживачами та великий обсяг даних, практично без запіз-нень, що 

приводить до значного посилення системи зворот-ного зв’язку.  
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